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				ISLAND	2024	
				ZEMLJA	VATRE	I	LEDA			
									 		10		dana	/	8	noći/	avio	prevoz	+	kružna	bus	PUN	KRUG	2400	km	
	
Program	putovanja:							
1.	dan	(30.04.):	BEOGRA-KEFLAVIK	Sastanak	grupe	na	aerodromu	Nikola	Tesla	tri	sata	pre	zakazanog	leta.	Let	za	Beč	

u	18:40h,	broj	leta	OS	738.	Sletanje	u	Beč	u	19:50h	po	
lokalnom	vremenu.	Pauza	 između	 letova	1h	 i	10	min.	
Poletanje	 aviona	 iz	 Beča	 u	 21:00h,	 broj	 leta	 OS	 327.	
Sletanje	 u	 Rejkjavik	 u	 23:20h.	 Transfer	 do	 smeštaja.	
Noćenje.	 2.	 dan	 (01.05):	KEFLAVIK	 -VIK	 (240	km)	
Doručak.	Pakujemo	se	i	u	jutarnjim	časovima	krećemo	
glavnom	 islandskom	 saobraćajnicom	 prema	
jugoistoku	ostrva.	 	Sam	put	do	ovog	mesta	 je	priča	za	
sebe.	 Smenjivanje	 pejzaža,	 od	 vulkanskih	 plaža	 do	
glečera	 i	 neverovatnih	 kamenih	 formacij.	 posecujemo	
62m	visok	 	vodopad	 	Skogafoss	kao	 i	Seljalandsfoss	
koga	 zbog	 specičnog	 pada	 možemo	 videti	 sa	 obe	
strane.	 Usput	 posećujemo	 litice	 u	 okviru	 rezervata	
prirode	 Dyrhoaley,	 kao	 i	 crnu	 plažu	 Reinisfjara	

,svetski	 poznatu	 plažu	 sa	 crnim	 peskom.	 Plaža	 Reinisfjara	 se	 smatra	 opasnom,	 prvenstveno	 zbog	 svojih	 snažnih,	
nepredvidivih	talasa	i	jakih	podvodnih	struja.	Na	karaju	stizemo	do	mesta	Vik,	živopisnog	gradića	na	najjužnijoj	tački	
Islanda.	Noćenje.	3.	dan	(02.05.)	VIK-HOFN	(290	km)	Doručak.	Držimo	pravac	prema	istoku	i	posećujemo	kanjon	
Fjađrargljufur,	 zatim	 zaštićeno	 područje	 Skaftafell,	 koje	 je	 deo	 Vatnajokull	 nacionalnog	 parka.	 Idemo	 dalje	 i	
posećujemo	možda	najčuvenije	i	najlepše	mesto	na	Islandu	–	Jokulsarlon	lagunu	glečera	 i	čuvenu	Diamond	Beach	
plažu	 u	 blizini	 lagune.	 Dijamantska	 plaža,	 poznata	 i	 kao	 Breiðamerkursandur	 na	 islandskom,	 je	 kultna	 atrakcija	 na	
Islandu.	Izraz	„Dijamantska	plaža“	odnosi	se	na	kristalne	sante	leda	koje	su	razbacane	po	obali,	nalik	dijamantima.	Od	
glečera	Breiðamerkurjokul,	ovi	ledeni	blokovi	su	se	odvojili	pre	nego	što	su	završili	na	plaži.	Šetaćemo	među	santama	
leda	 i	 istraživati	 	 lepotu	 plaže	 sa	 crnim	peskom,	 koja	 nudi	 nenadmašne	mogućnosti	 fotografisanja	 i	 uspomene	 koje	
nećete	 zaboraviti.	 Vozimo	 se	 još	 malo	 prema	 istoku	 i	 smeštamo	 se	 gradu	 Hofn.	Noćenje.	 4.	 dan	 (03.05.)	 HOFN-
MYVATN(460	km)	Doručak.	Napuštamo	smeštaj	u	jutarnjim	časovima.	Vozimo	se	u	pravcu	najvećeg	grada	na	istoku,	
Egillstadira.	 Prilika	 za	 kraću	 šetnju	 po	 gradu	 i	 kafu.	 Iskoristićemo	 priliku	 da	 posetimo	 najpoznatiji	 fjord	 na	 istoku	
Islanda	–	Seydisfjordur.	 	Vozimo	se	dalje	ka	severu	kroz	pejzaže	koji	deluju	nestvarno,	kao	sa	druge	planete.	Zato	je	
severoistočni	 deo	 Islanda	 veoma	 popularan	 za	 snimanje	 SF	 filmova.	 Posećujemo	 Dettifoss,	 najmoćniji	 vodopad	
Evrope.	 Vožnja	 do	 smeštaja	 u	 okolini	 jezera	 Myvatn,	 pravog	 čuda	 prirode.	 Noćenje.	 5.	 dan	 (04.05)	 MYVATN-
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AKUREYRI	 (200	 km)	 Doručak..	 Obilazimmo	 atrakcije	 na	 području	 jezera	 Myvatn.	 	 Zatim	 posećujemo	 područje	
vulkana	 Krafla.	 Obilazićemo	 geotermalno	 područje	 Hverir	 sa	 sumpornim	 izvorima,	 pseudokratere	 Skutustadir,	
atraktivni	 vulkan	Hverfjall,	 neobične	 vulkanske	 oblike	 u	 samom	 jezeru,	 kao	 i	Dimuborgir	polje	 lave	 sa	 neobičnim	
oblicima	 vulkanskog	 porekla.	 Na	 ovom	 području	 ćete	 imati	 prilike	 da	 vidite	 i	 nekoliko	mesta	 koja	 su	 se	 pojavila	 u	
poznatoj	 seriji	 “Igre	 prestola”.	 Iskoristićemo	 i	 priliku	 da	 se	 (fakultativno)	 okupamo	 u	 prirodnom	 geotermalnom	
kupalištu	Kup	Mnogi	putnici	ovo	kupalište	smatraju	boljim	od	čuvene	Plave	lagune.	Nastavljamo	u	pravcu	Akureyri-
ja.	 Noćenje.	 6	 dan	 (05.05)	 AKUREYRI-BORGARNERS	 (480km)	 Doručak.	 Dan	 rezervisan	 za	 fakultativne	 turu		
“Posmatranje	kitova	u	Dalviku”.	Da	bi	posmatrali	kitove	idemo	u	simpatični	gradić	Dalvik,	gde	se	ukrcavamo	na	brod	
i	krećemo	na	avanturu	posmatranja	kitova	sa	pecanjem	ribe	sa	broda.	Posmatraćemo	uglavnom	grbave	kitove	koji	vole	
publiku	i	ponekad	izvode	akrobacije	iznad	vode.	Napomena:	Ukoliko	putnik	ne	želi		da	ide	na	turu	posmatranja	kitova,	
ostaje	 u	 Davliku.	 Nije	 predvidjen	 povratak	 u	 Akureyri.	 Nastavak	 puta	 ka	 Borgarnersu.	 Nocenje.	 7.	 dan	 (06.05)	
BORGARNERS-REJKJAVIK	(350	km	)	Doručak.	Obilazimo	prelepo	poluostrvo	Snaefellsnes	na	zapadu	ostrva.	Plan	je	
da	 vidimo	 sve	 što	 je	 vredno	 pomena.	Od	 čuvene	 planine	Kirkjufell,	vulkana	 Snaefellsjokull	 koji	 je	 inspirisao	 Žila	
Verna	da	napiše	“Put	u	središte	zemlje”,	do	živopisnog	ribarskog	sela	Arnarstapi,	koje	krase	neobični	oblici	bazaltnih	
stena	koje	vire	iz	okeana.	Videćemo	još	i	gradić	Stykkisholmur,	plažu	sa	prijateljski	raspoloženim	fokama,	kao	i	ostala	
značajna	mesta	ovog	poluostrva.	Nastavka	puta	ka	Rejkjaviku.	Noćenje.8.	dan	(07.05.)	REJKJAVIK-ZLATNI	KRUG					
(280	km)	 	Doručak.	Slobodan	dan	za	 individualne	aktivnosti	 ili	vam	preporučujemo	 fakultativni	obilazak	 ‘’Zlatnog	
Kruga’’		koji	 čine	Thingvellir	 nacionalni	 park,	 Geysir	 (gejzir)	 i	 	Gulfoss	 vodopad	 (Zlatni	 vodopad).	 Sa	 ove	 tačke	
krećemo	ka	jugu	i	obilazimo	krater	Keriđ	(ulaz	oko	4€)	i	 još	neka	interesantna	mesta.	Predveče	(	na	zalasku	sunca)	
predlažemo	 fakultativno	 kupanje	 u	 Sky	 Lagoon	 u	 luci	 Karsners.	Noćenje.	 9.	 dan	 (08.05)	 REJKJAVIK-	 KEFALIK	
(100km)	Doručak.	Napustanje	hotela.	Slobodno	vreme	u	Rejkjaviku.	 	Predlažemo	upoznavanje	centralnih	gradskih	
znamenitosti	Rejkjavika	–Zgrada	Parlamenta,	Harpa	koncertna	dvorana	u	čijoj	blizini	se	nalazi	i	rezidencija	premijera	
Islanda,	Laugavegur	šoping	ulica,	Halgrimskirkja	–	katedrala	futurističkog	izgleda	napravljena	u	sećanje	na	Islandskog	
pesnika	Halgrimura	Petursona	koja	predstavlja	 glavno	obeležje	Rejkjavika.	Nakon	 toga	 fakultativni	odlazak	u	Plavu	
lagunu.	Napomena: Ukoliko ne želite ulaziti u Plavu lagunu poslednjeg dana , vreme do poletanja aviona možete iskoristiti u 
lokalima u okviru kopleksa. Nije planiran povratak u Rejkjavik po putnike.	Oko	20h	polazak	na	aerodrome.																					
10.	dan	 (09.05.)	 FRANKFURT-BEOGRADLet	 za	Beč	00:10h,	 broj	 leta	OS328.S	 letanje	u	Beč	u	06:15h	po	 lokalnom	
vremenu.	 Pauza	 izmedju	 letova	 03:05h.	 Poletanje	 aviona	 iz	 Beča	 u	 09:20h,	 broj	 leta	 OS735.	 Sletanje	 u	 Beograd	 u	
10:25h.	Napomena:	u	prvomajskom	terminu	povratni	let	za	Frankfurt	00:25h,	broj	leta	LH	869.	Sletanje	u	Frankfurt	u	
05:55h	po	lokalnom	vremenu.	Pauza	između	letova	4h	i	50min.	Poletanje	aviona	iz	Frankfurta	u	10:45h,	broj	leta	LH	
1406.		Sletanje	u	Beograd	u	12:40h.		Kraj	programa.	
Napomena:	Island	je	uzbudljiva	i	nesvakidašnja	avantura,.	S	tim	u	vezi	imajte	na	umu	da	u	slučaju	nepredvidivih	vremenskih	prilika	program	i	
satnica	mogu	 biti	 izmenjeni.	 Travel	 Klub	 će	 u	 tim	 situacijama	pokušati	 da	 pronađe	 najbolje	 rešenje	 za	 svoje	 putnike,	medjutim	ne	može	 biti	
odgovoran		u	slučaju	neprohodnosti	puta,	zatvaranja	lokaliteta	i	sl..,niti	za	eventualne	novonastale	troškove.		

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

TERMIN		PUTOVANJA	
	

USLUGA	
	

SMEŠTAJ		
	

CENA	
	

30.04.2024	-09.05.2024	
PRVI	MAJ/USKRS		

8	NOĆENJA	SA	DORUČKOM	 HOTEL	3*		 		2490€	

10.05.2024-19.05.2024		
	

8	NOĆENJA	SA	DORUČKOM	 HOTEL	3*		 	2490€	

12.09.2024-21.09.2024	 8	NOĆENJA	SA	DORUČKOM	 HOTEL	3*	 2590€	

21.09.2024-30.09.2024	 8	NOĆENJA	SA	DORUČKOM	 HOTEL	3*		 2490€	
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CENA	OBUHVATA	:	
-avio	prevoz	sa	ukljucenim	taksama	na	relaciji	Beograd	–	Rejkjavik	(Keflavik	aerodrom)-	Beograd	kompanijom	Austrian	Airlines	
(redovna	linija)	u	ekonomskoj	klasi	sa	ručnim	prtljagom	od	8	kg,		
--	 kružna	 	 tura	od	2400	km	prema	program	putovanja.	Napomena:	Prevoz	 se	 izvodi	mini-busom	do	20	mesta	 ili	 	najčešče	
kombijem	8+1	mesto.		U	slučaju	kombi	prevoza,	vaš	vodič	biće	ujedno	i	vozač.		
-	8	noćenja	sa	doručkom	u	hotelima	sa	3*	prema	program	putovanja	(1	noć	Kefalik,	1	noć	Vik.	1	noć	Hofn,	1	noć	Myvatn,	1	noć	
Akureyri,	1	noć	Borgarners	,	2	noći	Rejkjavik	).	Hotel	u	Borgarnesu	je	kategorisan	sa	2*	
-	uslugu	stručnog	vodiča	na	srpskom	jeziku	
-	redovnu	godišnju	članarinu	utvrđenu	Pravilnikom,	Opštim	ili	Pojedinačnim	aktom	
-	troškove	pripreme	i	organizacije	putovanja	
CENA	NE	OBUHVATA	-FAKULTATIVNI	PROGRAM-OBAVEZNA	PRIJAVA	PRILIKOM	REZERVACIJE	:		
-doplata	za	čekirani	prtljag.	Napomena:	Preporuka	je	organizatora	da	ne	nosite	puno	stvari	i	ne	radite	doplatu	za	čekirani		prtljag	
pre	puta.	Pri	povratku	,	u	slučaju	kupovine	suvenira,	možete	eventuano	uraditi	doplatu	na	aerodromu	u	Kefaliku.	
-	ULAZNICE	ZA	LOKALITET	:	(*	Napomena:	Cene	su	podložne	promeni.	Obavezna	prijava	unapred	i	plaćanje	po	pozivu	
organozatora,	radi	rezervacije	mesta.)	
-Kupalište	Myvatn	Nature	Baths		55€	(6900	ISK	)	
-Sky	laguna	95€	(	ulaznica	Pure	Pass		9790	ISK	sa	ukljucenim		paketom	od	7	rituala	i	povratnim	transferom)	
-Plava	laguna		75	€	(	ulaznica	Comfort	Blue	lagoon		9990	ISK	sa	ukljucenom	maskom	,	peskirom	i	picem	po	izboru)	
-	FAKULTATIVNI	PROGRAM	:	
-Posmatranje	kitova	u	Davliku	95€	
-Zlatni	krug	120	€	
-napojnica	za	vodiča,	nije	obavezan,	daje	se	pri	predaji	anketnih	listova	u	autobusu,	ukoliko	ste	zadovolljni	uslugom.	Napojnica	je	
svojevrsna	zahvalnost	osobi	što	vam	je	dala	vremena,	bila	na	usluzi	tokom	puta.	
-	obavezno	medjunarodno	putno	zdravstveno	osiguranje	sa	Covid	pokrićem	2220		din		(	30.000€	pokrice)	(od	19-70	god.,	1250	
din	(do	18	godina);	3750	din	(preko	70	godina)	-	može	se	uplatiti	u	Travel	Klubu	
NAPOMENA	U	VEZI	FAKULTATIVNIH	IZLETA:	Izleti	se	prijavljuju	pre	polaska	na	put.	Uplata	se	vrši	najkasnije	45	dana	pre	
polaska.	Bukirane	fakultativne	izlete	nije	moguće	otkazati	na	destinaciji	i	uplaćeni	novčani	iznos	nije	moguće	refundirati	
POPUSTI		I	DOPLATE:		Doplata	za	sobu	1/1	750€.	Napomena:	Moguće	je	spajanje	sa	drugim	solo	putnikom	u	sobi	½	ili	1-3	
bez	doplate..	Boravišna	taksa	se	plaća		na	recepciji	hotela	600	isk		po	osobi	po	danu	(	4,5	eur)		
NAPOMENA	ZA	AVIO	PREVOZ:	U	slučaju	odlaganja	leta,	otkaza	ili	gubitka	konekcije	putnici	su	dužni	da	sami	plate	novonastale	troškove	i	
Travel	Klub	ne	može	da	utiče	na	okolnosti	koje	su	van	njegovog	dometa.	U	tom	slučaju	ili	u	slučaju	bilo	koje	druge	neizvršene	usluge	putnik	može	
aktivirati	garanciju	putovanja.	Cena	avio	karte	sa	aerodromskom	taksom	je	podložna	promeni	i	nije	zagarantovana	do	momenta	izdavanja	avio	
karte.	Promena	imena	nije	moguća.	Nakon	kupovine	avionskih	karata	nema	opcije	povraćaja	novca.	U	svim	ostalim	slučajevima	važe	uslovi	avio	
kompanije	Air	Serbia.	
NAČINI	PLAĆANJA	ARANŽMANA	:	u	dinarskoj	protivvrednosti,	30%	prilikom	rezervacije,	iznos	do	cene	avio	karte	po	pozivu	
organizatora	(ukoliko	prelazi	visinu	avansa),	ostatak	do	pune	cene	isplaćeno	najkasnije	30	dana	pred	put.	
OPIS	SMESTAJNOG	OBJEKTA: Courtyard by Marriott Reykjavik Keflavik Airport 3*, Hotel Katla by Keahotels 3*- Vik 3*, Milk factory 3*- 
Hofn , Hlíð Bed and Breakfast 3*, Myvatn, Hotel Akureyri Dynheimar 3*, Guesthouse Englendingavík 2*- Borgarners, Reykjavik Lights by 
Keahotels 3*. Dvokrevetne ili trokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom I uslugom doručka. Tačni	nazivi	hotela	biće	objavljeni	na	našoj	web	
stranici	www.travelklub.rs	najkasnije	7	dana	pred	polazak.	
																																					U	slučaju	nedovoljnog	broja	prijavljenih	putnika,	rok	za	otkaz	putovanja	je	5	dana	pre	puta. 

ORGANIZATOR		zadržava	pravo	korekcije	cena	usled	promena	na	monetarnom	tržištu	ili	promena	cena	smeštaja	ili	prevoza.	
ORGANIZATOR		zadržava	pravo	izmene	u	programu	putovanja	(redosled	pojedinih	sadržaja	u	programu	usled	objektivnih	
okolnosti).	Aranžman	je	rađen	na	bazi	minimum	7	putnika.	Uz	ovaj	aranžman	važe	Opšti	uslovi	putovanja	organizatora.	

Organizator	putovanja	Organizacija	Stari	grad-	TRAVEL	KLUB	,	Pjarona	de	Mondezira	36,	Beograd,	matični	broj		28127952	Licenca	
broj:	OTP	A-34/2023.	
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				Posebne napomene:  
OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:  
Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. 
Datum pismenog otkaza Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na 
ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije određeno, i to: 
Ukoliko Putnik blagovremeno otkaže putovanje (90 do 45 dana), Organizator ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova od 2500 din. 
10 % ako se putovanje otkaže od 44 do 30 dana pre početka putovanja * 
Važno: Nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca ! 
90 % ako se otkaže 29 do 5 dana pre početka putovanja  
100 % ako se otkaže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja.	
-Prilikom	prijave	potrebno	je	dostaviti	kopiju	pasoša/podatke	pasoša	sa	kojim	će	putnik	putovati	na	samo	putovanje.	
-Obavezno	je	da	putnik	proveri	trajanje	i	ispravnost	putnog	dokumenta,	kao	i	broj	slobodnih	stranica	potrebnih	za	putovanje.		
-Svi	pasoši	moraju	imati	rok	važenja	minimum	180	dana	(6	meseci)	od	dana	povratka	u	zemlju.		
-Organizator	putovanja	nije	ovlašćen	i	ne	ceni	valjanost	putnih	i	drugih	isprava.	Za	sve	informacije	date	usmenim	putem	Travel	Klub	ne	snosi	odgovornost	
-Obavezno	je	da	se	putnik	pre	putovanja	informise	o	uslovima	ulaska	u	zemlju	koju	putuje,	nacinu	viziranja	,		ukoliko	je	viza	ili	bilo	koji	drugi	dokument	/uslov	
neophodan	za	ulaz	u	zemlju	odrednicu.	
-Program	je	rađen	na	bazi	od	minumum	10	putnika	za	avio	putovanja	.	U	slučaju	nedovoljnog	broja	putnika	za	relizaciju	aranžmana	ili	drugih	objektivnih	okolnosti,	
organizator	putovanja	obaveštava	putnike	o	otkazu	aranžmana	najkasnije	7	dana	pre	datuma	polaska	za	daleka	putovanja	.	
-Kod	aranžmana	koji	uključuju	prevoz	avionom,	nakon	kupovine	avio	karata	nemoguće	je	refundiranje	istih	i	u	tom	slučaju	važe	uslovi	avio	kompanija.	
Avio	karte	se	obicno	kupuju	nekoliko	meseci	unapred	i	ukoliko	putnik	nakon	prijave	i	uplate	otkaze	putovanje,	duzan	je	da	plati	troskove	avio	karte	u	skladu	sa	
uslovima	avio	kompanije.	
-Gore	pomenuta	obaveza	je	istaknuta	u	zakonu	kod	člana	71.	ako	lice	kome	je	poverena	usluga	prevoza	zahteva	naknadu	za	promenu	imena	putnika	ili	poništavanje	
karte	i	izdavanje	nove,	organizator	putovanja	ima	pravo	i	na	naknadu	tih	troškova	(ova	napomena	važi	samo	za	avio-aranžmane)	
-Travel	Klub	ne	odgovara	za	kasnjenje	prtljaga	ili	eventualno	njegov	gubitak	,	vec	iskljucivo	avio	komanija.		
-Kod	aranžmana	koji	uključuju	prevoz	low	cost	avio	kompanija,	u	slučaju	odlaganja	leta,	otkaza	ili	gubitka	konekcije	putnici	su	dužni	da	sami	plate	
novonastale	troškove	i	Travel	Klub		ne	može	da	utiče	na	okolnosti	koje	su	van	njegovog	dometa.	Cene	low	cost	aranžmana	podložne	su	promenama	i	po	
uplati	avansa	se	proveravaju	tarife	i	putniku	se	potvrđuje	cena	aranžmana.	
-Travel	Klub	ne	snosi	odgovornost	usled	promena	avio	konekcija	od	strane	avio	kompanije.	Satnice	letova	navedene	u	planu	i	programu	ili	dobijene	od	strane	
Travel	Kluba	podložne	su	promeni	i	isključivo	zavise	od	avio	kompanije	
-Organizator	putovanja	zadržava	pravo	promena	pojedinih	sadržaja	u	programu	usled	vanrednih	okolnosti	i	stvari	koje	Travel	Klub	ne	može	predvideti,	u	vreme	
zaključenja	ugovora.	
.-Putnik	je	dužan	da	se	sam	upozna	sa	pravilima	ponašanja	zemlje	u	koju	putuje	i	da	poštuje	važeće	zakonske	carinske	propise..	
-Putnici	su	dužni	da	dva	dana	pred	put	provere	tačno	vreme	i	mesto	polaska	grupe.	
-Putnik	koji	svojim	neadekvatnim	ponašanjem	uznemirava	druge	putnike	ili	ometa	vozače	i	pratioca	u	poslu,	biće	odmah	isključen	sa	putovanja	i	sva	odgovornost	
prelazi	na	njega	bez	prava	na	žalbu	i	povraćaj	novca.	
-Putnik	je	dužan	da	poštuje	satnicu	određenu	od	strane	predstavnika	Travel	Kluba		na	putovanju,	u	suprotnom	predstavnik	aTravel	Kluba	ima	pravo	da	putnika	
isključi	sa	putovanja.	
		-Ukoliko	neki	putnik	sam	odluči	da	promeni	deo	plana	i	programa	puta,	Travel	Klub	nema	odgovornost	da	tom	putniku	obezbedi	transfer/raniji	ili	kasniji	check	in	
ili	check	out	u	smeštaj/drugačija	noćenja	u	smeštajima,	od	onoga	što	je	predviđeno	planom	i	programom	puta.	
-Maloletni	putnici	prilikom	putovanja	moraju	imati	overenu	saglasnost	roditelja.	Zbog	poštovanja	satnica	predviđenih	programom	putovanja,	kao	i	poštovanja	
vremena	ostalih	putnika	iz	grupe,	ne	postoji	mogućnost	zadržavanja	na	granici	koja	predstavlja	izlazak	iz	Evropske	Unije,	radi	overe	računa	i	povraćaja	poreza	iz	
Evropske	Unije	(TAX	FREE)	
-Naša	preporuka	je	da	povedete	računa	na	Vašem	putovanju	o	ličnim	dokumentima	i	novcu.	U	slučaju	kradje	(gubitka	ličnih	stvari),	putnik	može	zatražiti	
nadoknadu	štete	samo	za	svoje	osigurane	stvari	kod	ovlašćenih	osiguravajućih	kuća.	Organizator	putovanja	ne	može	odgovarati,	niti	se	organizatoru	putovanja	pišu	
prigovori	i	zalbe	vezani	za	kradje	i	nepredvidjene	okolnosti.	
-Putnici	koji	ne	izmire	dugovanja	i	ne	uplate	putovanje	do	krajnjeg	roka	naznacenog	u	planu	i	programu	i	koji	ne	obaveste	Travel	Klub	na	bilo	koji	pismeni	nacin	u	
roku	od	24	sata	od	datuma	isteka	roka	placanja,	bice	tretirani	kao	da	su	odustali	od	putovanja.		
	-Maloletnoj	deci	koja	putuju	bez	jednog	roditelja	potrebna	je	saglasnost	drugog	roditelja	za	prelazak	granice	ili	ukoliko	putuju	bez	pratnje	roditelja	moraju	imati	
punoletnog	pratioca	i	overenu	saglasnost	oba	roditelja	pri	prelasku	granice.	Izjava	saglasnosti	roditelja	mora	biti	overena	kod	notara.	Bezbednost	lica	i	putnika,	kao	
i	zdravstveno	stanje	u	kom	se	putnik	nalazi	je	potpuno	licna	i	stvar	je	licne	odgovornosti.	Svi	putnici	moraju	biti	svesni	zdravstvene	i	bezbednosne	situacije	zemalja	
u	koje	putuju.	
-Uz	ovaj	program	primenjuju	se	pored	opštih	napomena	Organizacije	Stari	grad		i	posebne	napomene	iskazane	u	programu	putovanja.	 


